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11ª (Décima Primeira) SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) 

LEGISLATURA, DO DIA 2 DE JULHO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 11ª (Décima 

Primeira) Sessão Ordinária da 18ª (Décima Oitava) Legislatura, do dia 2 de julho de 

2025. Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à 

verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 190/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 17/2025 o qual, “Dispõe sobre a autorização para o recebimento em 

doação de imóvel destinado à implantação do Distrito Industrial Theobaldo de 

Nigris Junior e dá outras providências”.  

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedirem os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 10ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) 

Legislatura, realizada em 18 de junho de 2025.  

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 54/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 17/2025, aprovado em 1º turno por 

esta Casa de Leis na 9ª Sessão Ordinária, realizada em 4 de junho de 2025, e em 2º 

turno na 10ª Sessão Ordinária, realizada em 18 de junho de 2025, para providências 

necessárias no tratamento do respectivo documento. 
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SECRETÁRIO: Ofício nº 69/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos – 

Solicita aos Deputados Estaduais Major Mecca, Alex Madureira, André Bueno, 

Altair Moraes, Guto Zacarias e Doutor Eduardo Nóbrega, recurso financeiro de 100 

mil reais para a infraestrutura de Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 70/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos – 

Solicita aos Deputados Estaduais Major Mecca, Alex Madureira, André Bueno, 

Altair Moraes, Guto Zacarias e Doutor Eduardo Nóbrega, recurso financeiro de 100 

mil reais para o Departamento de Esportes de Santo Antônio do Jardim. 

  

PRESIDENTE: INDICAÇÕES:  

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 79/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de um ônibus não vinculado ao 

Departamento de Educação, de modo a atender atividades diversas do Município. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 80/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a manutenção das lixeiras instaladas em toda 

a zona rural do Município, visto que algumas delas estão danificadas. 

 

PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para análise e efetivação das melhorias propostas. 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA  

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 17/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a autorização para o recebimento em doação de imóvel destinado à 

implantação do Distrito Industrial Theobaldo de Nigris Junior e dá outras 

providências”. 

(20 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 
 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
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PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-

os para a 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) 

Legislatura, a ser realizada no dia 16 de julho de 2025, às 19 horas. 


